

ΟΙ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ
Γράφει ο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΑΔΗΣ Μέλος Δ.Σ. του ΠΙΣ

Οι ανακοινώσεις που εξέδωσε ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ στις 21.12.2011 και στις 27.12.2011, με τις οποίες επιχειρείται να εφαρμοστεί η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο 262 ΦΕΚ στις 16.12.2011, είναι εντελώς παράνομες, αυθαίρετες και καταχρηστικές, για τους ακόλουθους προφανείς λόγους:

Η συγκεκριμένη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο 262 ΦΕΚ στις 16.12.2011, ορίζει σαφέστατα ότι οι συμβάσεις των ιατρών με τον ΟΠΑΔ και τον ΟΑΕΕ **λύονται στις 31.12.2011** και **δεν παρατείνονται**, όπως παράνομα, αυθαίρετα και καταχρηστικά αναφέρει στις ανακοινώσεις του ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ.

Επίσης η συγκεκριμένη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου ορίζει ως λήξη της διορίας υποβολής των δηλώσεων από τους ιατρούς για τις μεταβατικές συμβάσεις με τον ΕΟΠΥΥ, **την 10^η ημέρα από την 16.12.2011 και όχι την 31.12.2011**, όπως παράνομα, αυθαίρετα και καταχρηστικά ορίζει ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ.

Η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 16.12.2011 δεν διαχωρίζει τους Ιατρούς που είναι συμβεβλημένοι με τον ΟΠΑΔ και τον ΟΑΕΕ μέχρι 31.12.2011, σε μη έχοντες σχέση εργασίας ως μόνιμοι ή με σύμβαση αορίστου χρόνου με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και λοιπούς Οργανισμούς που εντάσσονται στον ΕΟΠΥΥ **στους οποίους δίνεται το δικαίωμα των δηλώσεων**, και σε έχοντες την ως άνω σχέση εργασίας **οι οποίοι αποκλείονται**. Οι συγκεκριμένες αναφορές στις ανακοινώσεις του Διοικητή του ΕΟΠΥΥ είναι αυθαίρετες, παράνομες και καταχρηστικές.

Η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 16.12.2011 **δεν ορίζει** ότι οι ιατροί που δεν θα συμβληθούν με τον ΕΟΠΥΥ **δεν θα έχουν την δυνατότητα συνταγογράφησης** φαρμάκων και αναγραφής εξετάσεων, όπως παράνομα, αυθαίρετα και καταχρηστικά ορίζει ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ.

Είναι προφανές ότι ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ, αντιλαμβανόμενος την δυσμενή θέση στην οποία έχει περιέλθει, μετά την συντονισμένη και μαζική αντίδραση του Ιατρικού Κόσμου απέναντι στις αυθαίρετες, παράνομες και καταχρηστικές μεθοδεύσεις του, δεν φείδεται ουδενός εκβιαστικού μέσου προκειμένου να σύρει τους ιατρούς να συμβληθούν με τους ευτελείς όρους που τίθενται και να συναινέσουν στην δραματική υποβάθμιση της ποιότητας περίθαλψης των πολιτών.

Με το δεδομένο ότι οι διατάξεις της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο 262 ΦΕΚ στις 16.12.2011, μπορούν να τροποποιηθούν **μόνο με έκδοση άλλης Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου και όχι με τις ανακοινώσεις του Διοικητή** του ΕΟΠΥΥ, καθίσταται εμφανές ότι τίθεται ζήτημα ακυρότητας τους ενώπιον της Δικαιοσύνης και της λήψης προσωρινών μέτρων αναστολής της εφαρμογής τους.

Οι Ιατροί οφείλουν **να μη ενδώσουν** στις υποδείξεις που περιλαμβάνονται στην από 27.12.2011 ανακοίνωση του Διοικητή του ΕΟΠΥΥ, ούτε σε όσες αναμένονται να εκδοθούν τις επόμενες ημέρες με νέες εκβιαστικές αναφορές, αλλά να παραμείνουν ευθυγραμμισμένοι στις αποφάσεις του ΠΙΣ και των Ιατρικών Συλλόγων και **να αποφύγουν την οποιαδήποτε σύμβαση** που ευτελίζει την επιστημονική και επαγγελματική τους οντότητα.

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται κλιμάκωση των μεθοδεύσεων εναντίον του Ιατρικού Σώματος, οι οποίες **θα καταπέσουν όλες** μπροστά στην συντονισμένη αντίσταση των ιατρών που αγωνίζονται σθεναρά για την επιστημονική και επαγγελματική υπόστασή τους και για την διασφάλιση της ποιότητας περίθαλψης των πολιτών. Προς τούτο απαιτείται επαγρύπνηση και διαρκής αγωνιστική ετοιμότητα